

左图:7月12日零时,鄱阳湖水位突破有水文纪录以来的历史极值。当日,武警江西总队500余名官兵坚守鄱阳县昌江圩堤坝一线处置险情。

本报记者 卢翔 摄

中图:7月14日,长江无为大堤上,一支“劳模突击队”正在江堤上砍除杂草排查险情。

本报记者 陈华 摄



7月9日早晨7时10分,空降兵某旅抗洪抢险任务分队接到命令,第一梯队500余人赶赴湖北黄梅县袁山河(当地称考田河)桂家墩段河堤,担负固堤筑坝任务。

本报记者 张翀  
通讯员 李旭洋 摄

7月以来,我国南方多地遭遇因强降雨引发的内涝、山洪等灾害,已致千万群众受灾。目前,长江、淮河继续维持防汛II级应急响应。

面对严峻汛情,人民解放军和武警部队闻令而动、勇挑重担,全力以赴应对主汛期大洪水,守住洪涝灾害防御底线。消防员、志愿者、救援队、劳模突击队迅速集结,和当地干部群众一起争分夺秒、艰苦奋战,确保人民群众生命财产安全。

工人日报记者安徽、湖北、江西抗洪现场,用镜头记录在防汛抗洪的前线,这些逆流而上的身影,并向抗洪一线的勇士们致敬!

## 致敬! 抗洪勇士

↓7月19日,位于安徽省合肥市肥西县的派河水位高涨,并出现倒灌城区现象。河水直逼派河边的一座商场,商场前积水严重。正在附近施工的中铁四局集团有限公司引江济淮工程(安徽段)江淮沟通段J002标项目经理部在接到肥西县政府通知后,紧急征调80余名员工以及6辆大型施工车,开展抢险加固。

本报记者 陈华 摄



↑7月29日,安徽省六安市固镇镇,志愿者正在一处仓库前登记居民受灾情况,并为各家各户发放抗洪物资。

本报记者 王伟伟 摄



→7月30日,安徽省霍邱县冯瓴乡民生村,淠左沟渠堤坝上,71集团军某旅的一名战士正在休息。这段堤坝地势低洼,再加上闷热的天气,战士们大汗淋漓。受强降雨影响,这里发生了多处管涌、塌方等险情。该旅接到任务后,于23日来到民生村,已经连续奋战了一个星期。

本报记者 王伟伟 摄

↓7月14日下午,在长江武汉段武金堤上,中建三局三公司退伍老兵组成的巡堤尖刀连,冒着高温酷暑巡堤。

本报记者 张翀 通讯员 李旭洋 摄



↑7月16日晚,江西上饶余干鄱阳湖康山大堤,福建省消防救援队队员正在巡堤排险。

本报记者 卢翔 摄



→7月21日,江西上饶余干鄱阳湖康山大堤,武警江西总队官兵在朱家桥村抗洪抢险。

本报记者 卢翔 摄

7月26日晚,71集团军太行劲旅的官兵结束加固任务后,正原地休整。当日,经过连续三昼夜的奋战,白石天河同大圩南闸村段,加固难度最大的子堤拓宽任务初战告捷。

本报记者 王伟伟 摄

